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مسابقات بخش دیجیتال و فیجیتال در ورزش در المپیاد ورزش های فناورانه دانشجویی شامل 8 عنوان مسابقه می باشد:
1- فیفا 2024
2- E-football
3- مینی فوتبال فیجیتال
4- مینی بسکتبال فیجیتال
5- دوچرخه سواری
6- تنیس
7- تنیس روی میز
8- رزمی
نکته 1: طبق شیوه نامه ای که قبلا توسط سازمان امور دانشجویان برای دانشگاه ها ارسال شده بود مسابقات هم در سطح دانشگاهی و هم استانی و هم ملی برگزار خواهد شد (مشروط به حدنصاب رسیدن تیم های واجد شرایط ثبت نامی که در ادامه این دستورالعمل توضیح داده خواهد شد)
نکته 2: دانشگاه میزبان برای هر عنوان مسابقه می‌بایست یک کمیته فنی شامل افراد متخصص و مرتبط با موضوع مسابقه را تشکیل دهد (هیات علمی بودن فرد الزامی نمی باشد) و مشخصات آنها را (طبق پیوست شماره 1) تا تاریخ 15 خرداد 1403 برای کمیته برنامه ریزی المپیاد مستقر در سازمان امور دانشجویان ارسال نماید. 
نکته 3:  وظایف کمیته فنی، انتخاب تیم داوری، تیم‌های واجد شرایط جهت حضور در مسابقه، نظارت بر فرایندهای اجرایی مسابقه، پاسخگویی به سوالات و ابهامات متقاضیان، هماهنگی با مسئول کمیته متناظر در ستاد مرکزی المپیاد و نهایتا انتخاب تیم های برتر می باشد.



[bookmark: _GoBack]نکته 4: هرچند در شیوه‌نامه رشته‌های مینی‌فوتبال و مینی بسکتبال ذکر شده است که بازی‌ها به صورت تیمی برگزار می‌شوند، با این حال اگر دانشجویی به صورت انفرادی ثبت نام کرده باشد، کمیته فنی می‌تواند افراد را به هم معرفی و متصل کرده و به عنوان یک تیم جهت رقابت معرفی نماید. 
نکته 5: برای هر عنوان مسابقه یک مسئول متناظر در ستاد مرکزی المپیاد مشخص شده است که کمیته فنی مسابقه در هر دانشگاه جهت هرگونه هماهنگی اجرایی یا پرسش و پاسخ با فرد مسئول در ارتباط خواهند بود. در این زمینه جلسه آموزشی آنلاین توسط فرد مسئول برای اعضای کمیته فنی دانشگاه ها برگزار خواهد شد.
نکته 6: حداقل تعداد تیم‌های دانشجویی واجد شرایط جهت برگزاری هر عنوان مسابقه در سطح دانشگاه، 3 (سه) تیم می باشد. در صورت به حد نصاب نرسیدن طبیعتا مسابقه مربوطه در سطح دانشگاهی برگزار نشده و تیم های ثبت نام کرده، به سطح استانی معرفی خواهند شد.
نکته 7: همانطور که در نکته 3 ذکر گردید یکی از وظایف کمیته فنی مربوط به هر عنوان مسابقه، بررسی لیست ارسالی متقاضیان (ثبت نام کنندگان) است. این مستندات توسط کمیته متناظر در ستاد مرکزی المپیاد در اختیار رابطان محترم در هر دانشگاه قرار خواهد گرفت تا در اختیار کمیته فنی مسابقه قرار دهند. کمیته فنی مسابقه می‌بایست تا 5 روز قبل از برگزاری مسابقات نسبت به ارزیابی و اعلام تیم‌های واجد شرایط به کمیته متناظر در ستاد مرکزی المپیاد اقدامات مقتضی را انجام دهند.
نکته 8: دانشگاه میزبان موظف است برای برگزاری مسابقات ملزومات مندرج در شیوه‌نامه هر رشته را فراهم کرده و تامین نماید.
نکته 12: تعداد روزهای برگزاری حضوری مسابقات متناسب با تعداد تیم‌های واجد شرایط است (بین 3 الی 10 روز)
نکته 13: حق الزحمه پیشنهادی کمیته فنی هر عنوان مسابقه مطابق آیین نامه حق الزحمه عوامل برگزاری رویدادهای ورزشی، مصوب 1403 در فدراسیون ملی ورزش دانشگاهی خواهد بود.     

